

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-09

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА

от
Сталинабад,
Таджик. ССР

9 МАЯ 41 Н
Газета

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ ТЕАТРА РУССКОЙ ДРАМЫ

Коллектив государственного театра русской драмы Таджикской ССР им. Маяковского готовит к постановке две пьесы советских драматургов — «Страшный суд» В. Шваркина и «Сашка» К. Финна.

«Страшный суд» — это сатира на пережитки мещанства в быту советских людей. Постановщик пьесы — художественный руководитель театра А. А. Бендер. В спектакле участвуют заслуженные артисты Таджикской ССР М. Г. Волгина, Г. П. Монглет, А. В. Марополюская, артисты Л. А. Бергер, И. Ф. Гришин, К. А. Лишафев, Е. Д. Чистова, О. И. Якунина и др.

В лирической комедии «Сашка» главные роли исполняют артисты А. Г. Ширшов и С. А. Косогляд. В спектакле заняты также заслуженные артисты Таджикской ССР П. И. Беляев, Г. Д. Степанова, артист Н. А. Лепник и др. Ставит спектакль режиссер театра В. Я. Ланге.

Стиль и форма
руководитель драмы